



Мужчина признан судом виновным в совершении убийства



Собранные Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 января текущего года между женщиной и женщиной в ходе совместного употребления алкогольных напитков произошёл конфликт, в результате которого мужчина, вооружившись ножом, нанес им потерпевшей более 60 ударов по всему телу. От полученных телесных повреждений последняя скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

На место происшествия незамедлительно был организован выезд следственно – оперативной группы. Сотрудниками Следственного комитета произведен детальный осмотр места происшествия, изъято орудие преступления, иные предметы и следы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1843718>